AT代表:全力以赴支持做好立法會選舉 政協委員:全力以赴支持做好立法會選舉

【大公報訊】記者龔學鳴報道: 第八屆立法會選舉將於12月7日舉行。 多名港區全國人大代表和全國政協委員 表示,他們全力支持做好選舉工作,在 不同場合呼籲市民踴躍投票。未來還將 隨選舉進展,開展不同活動。他們表 示,代表委員與立法會議員工作相輔相 成,希望新一屆立法會能更專注於拚經 濟、謀發展、惠民生, 把握好「十五 五|機遇,共同推動香港由治及興。

在社區講解投票步驟

全國政協常委王惠貞指出,特區 政府針對今次選舉,近期已經展開了一 系列工作,自己也十分關注進展,待參

選人提名獲確認後,將與社團合作在社 區中宣傳投票的重要性,並講解投票步 驟。她表示,第七屆立法會的成績大家 有目共睹,充分展現了行政立法良性互 動及優質民主的優越性。目前香港需要 發展經濟,改善民生,但這不僅需要立 法會的配合,也是全體香港市民的責 任,而投票選出賢能正是履行該責任的 最好體現。

「作為愛國愛港的中堅力量,在 香港社會的政治生活中,港區全國人 大代表應發揮表率作用! | 港區全國 **人大代表林至穎**表示,近期已在自己 公司、所帶領的同鄉社團、青年組織 等宣傳第八屆立法會選舉的重要性,

時指出,港區全國人大代表與立法會 議員角色雖然不同,但目標一致,大 家與各界人士一道全力支持行政長官 和特區政府依法施政、增進團結、實 現社會和諧。香港正處於由治及興的 關鍵時期,希望新一屆立法會能夠提 出更具建設性、更富遠見創見的方 案,更專注於拚經濟、謀發展、惠民

港區全國人大代表、現任立法會 議員林順潮表示,全國人大代表與立 法會議員工作相輔相成,議員在香港 推動政策落實,代表則在全國人大代 表的平台提出建議,希望得到國家的

關注支持,協助解決特區政府未能完 全處理的問題,推動國家政策在本地 的實施,並讓市民感受到國家對香港 的支持。雖然自己將從立法會崗位退 下來,但會繼續在全國人大代表的平 台上,為香港的發展與市民福祉而努 力,特別是在醫療、創科及教育等方 面,推動更多政策突破。

全國政協委員、選委會第五界別 選委顏寶鈴表示,立法會選舉結果關 乎市民的切身福祉,關乎香港整體利 益。本着對自己負責、對香港負責的 態度,自己首先非常重視立法會參選 人的政綱及理念,對於為參選人提 名,都是經過充分考慮後才決定。希

望新一屆立法會能以提高港人福祉為 工作目標,與特區政府建立良性互 動。隨着選舉的推進,自己還將繼續 積極投入有關工作,在不同場合積極 鼓勵推動大家齊投票,「共同選出真 正能為民辦事、造福香港的『愛國 者』來治理我們的家園!|

全國政協委員、理大校董會主席 林大輝昨日在一項活動致辭指出,新一 屆的立法會選舉意義重大。他呼籲師生 們以身作則、履行公民義務,並帶領身 邊的人一同投票。他說,香港是國際大 都會,擁有「一國兩制|的獨特優勢。 香港背靠祖國,面向國際,要善用「內 聯外通 | 的橋樑作用。

首間大型商業機構以實際行動撐選舉

信和予逾萬員工半日假便利投票



「你的一票,意義重 大。 | 香港社會各界密切關

注第八屆立法會選舉。提名期剛過去一周,共接獲109份提名表格, 報名情況非常踴躍。多個政府部門、公營機構、政界人士近日紛紛向 員工發信作出呼籲:12月7日踴躍投票!

信和集團主席黃永光昨日向全體逾萬員工發出信函,表明「為支持大家履行公民 責任,所有同事將得半天假期以便大家前往投票 | 。他呼籲大家踴躍投票,為香港的 繁榮穩定和美好未來投票。這是首家大型商業機構宣布鼓勵在選舉日投票的措施。

大公報記者 龔學鳴、李清



票員個 !工政 大公報,呼籲 者二機黃月構 洋七近 港踊鍋

投向多

立法會換屆選舉將於本年12月7日舉行,是我們一起 型造香港未來的重要時刻。我謹此呼籲大家為香港踴 立法會在制定法例、審批政府撥款及監察政府工作擔 當重要角色。我們選出的代表將對我們生活、家庭及 丁作息息相關的政策有學足輕重的影響。我們需要履 為支持大家履行公民責任,所有同事將獲得半天假期, 隨着香港經濟持續向好,同時在新範疇萬步向前,我

希望大家一起支持立法會選舉,踴躍投票,為香港的 黃永光 謹以

SINO GROUP 信和集團

▲信和集團主席黃永光昨日向逾萬全體 員工發出一封號召信函,呼籲全體員工 在立法會選舉踴躍投票,表示當日會給 予所有員工半日假期,以便前往投票。

企業積極響應政府倡議,為僱員提供便 利,協助他們履行投票的公民責任。同 時,我們亦誠摯呼籲所有打工仔當日踴 躍投票,選任賢能,共建美好香港。」

黃永光:你的一票,意義重大

黃永光在致全體同事的信函中表 示,「立法會換屆選舉將於本年12月7 日舉行,是我們一起塑造香港未來的重 要時刻。我謹此呼籲大家為香港踴躍投 票。|他指出,立法會在制定法例、審 批政府撥款及監察政府工作擔當重要角 色。我們選出的代表將對我們生活、家 庭及工作息息相關的政策有舉足輕重的 影響。我們需要履行公民責任,推動良 政善治。「你的一票,意義重大。|

「為支持大家履行公民責任,所有 同事將得半天假期以便大家前往投

票。」黃永光說,隨着香港經濟持續向 好,同時在新範疇邁步向前,我們期待 新一屆立法會由愛國愛港、具領導才 能、熱心服務市民的優秀人才組成,為 香港創建更美好的未來。

「希望大家一起支持立法會選舉, 踴躍投票,為香港的繁榮穩定和美好未 來投下一票。|

多個政府部門及公營機構的負責人 昨日亦通過向員工發信,以及在不同場 合作出呼籲,呼籲大家踴躍投票。醫務 衞生局局長盧寵茂昨日主持防控非傳染 病督導委員會會議,討論香港應對非傳 染病的策略及措施。他在會上同時指 出,立法會選舉是關乎社會民生的大 事,呼籲各委員全力支持,在12月7日 積極投票。

多個部門及機構籲員工投票

醫管局主席范鴻齡昨日向員工發 信,呼籲所有員工履行公民責任,當日 踴躍投票。他指出,今次選舉意義重 大,醫管局會透過不同平台鼓勵和推動 所有員工在選舉日投票,亦會協助不同 界別候選人,在公平、公正原則下接觸 在公立醫院工作的選民。他又說,投票 選出最合適議員與每位醫管局員工有切 身關係,本港公共醫療衞生政策以至醫 才可落實,必須用好手上重要一票。 食環署署長吳文傑及副署長日前到

管局的撥款,必須經過立法會仔細審核

訪中西區及離島區,向前線員工派發12 月7日立法會選舉單張,呼籲員工積極履 行公務員責任,以身作則,支持選舉。 食環署在社交專頁表示,這是完善特區 選舉制度後的第二次立法會換屆選舉, 對推動香港發展經濟、改善民生至關重 要,呼籲員工用好手上重要的一票。

勞工顧問委員會(勞顧會)全力支 持即將於12月7日舉行的第八屆立法會 換屆選舉。身兼勞顧會主席的勞工處處 長許澤森說:「勞顧會呼籲全港機構及

具誠服務而民 人:孔根县層

香港第八屆立法會選舉於12月7日舉 行,立法會選舉提名期由10月24日開始 至11月6日。選舉事務處昨日再接獲33份 提名表格,包括地區直選9份、功能組別 13份,以及選委會界別11份。連同早前 接獲的表格,共接獲109份提名表格。

多位參選人紛紛表達其政綱及服務理 念,展現多元背景與共同服務香港的決 心。參選者包括現任議員、區議員及工商 專業人士等,普遍強調扎根基層、重視地 區工作經驗。多份政綱聚焦青年發展、經 濟民生與區域規劃,尤其關注青年向上流 動、北部都會區發展等議題。多名參選人 特別指出需把握「一國兩制」優勢,推動 香港融入國家發展大局。不同背景的參選 人均表示將運用自身專業知識,共同為香 港未來發展貢獻力量。 相關新聞刊 A5

大公報記者 吳俊宏、黃佩琳

陳家珮

現任立法會選委會界別議員陳 家珮表示,會繼續走訪中西區、南 區和離島區,與區內市民面對面交 流,細心聆聽市民意見,並講解新 民黨理念及她的競選政綱,與大家 攜手為港島西帶來美好的未來。她 深信,只有深入社區、了解民情, 才能提出真正貼地、切合市民需要 的政策。希望與居民攜手努力,為 港島西打造一個更宜居、更有希望

● 香港島西地方選區已報名參選 人還有民建聯陳學鋒、工聯會郭 偉强、離島區議員黃秋萍、中西 區區議員楊哲安。

梁思韻

地區直選

觀塘區議員梁思韻的競選口 號為「攜手展新路,同心創未 來」,並提出五項倡議,包括激 活九龍東,建設創意消費新地 標;拚經濟,推動向上流動階 梯;支援中產家庭,打造宜居宜 業新生活圈;以及完善教育和優 化醫療系統等。她指出,應該诵 過行政立法協作、區域規劃整 合、跨境機會開拓,讓不同階 層,特別是中產家庭,看到向上 流動的可能。

• 九龍東地方選區已報名參選 人還有現任九龍東立法會議員 鄧家彪。

李慧琼

全國人大常委會委員、第 七屆九龍中立法會議員李慧琼 表示,自己從政20多年來一直 保持着「國家好、香港好、市 民好、大家好、社區更好|的 初心,推動社會合力、政策落 地。她說,要善用「一國兩 制|優勢,融入國家發展大 局,加快河套區及北部都會區 建設,增加土地供應,推動產 業多元化,提升市民收入;在 基層方面,要建構關愛社區。

李超宇

九龍城區議員李超宇表示, 過去多年他一直扎根社區,服務 市民, 積累豐富經驗與知識, 有 信心承擔立法會議員的神聖使 命,用公權力為香港服務。他在 政綱提到香港面臨多項挑戰,政 府要「應慳則慳」來確保公帑用 得其所、為民減負,也要「應使 則使」投資於未來發展和社區建 設。他期望透過一系列倡議,推 動政府審慎理財、精準分配、簡 政增效。

◆九龍中地方選區已報名參選人還有現任九龍中立法會議員楊永 杰、工聯會丘燿誠、黃大仙區議員楊諾軒、機構合規總監譚莉儀。

姚銘

改善北區交通網絡

北區區議員姚銘說,自 己在新界北成長、讀書及工 作,深刻理解區內長期面臨 的發展困難,如今隨着北部 都會區發展規劃的推進而迎 來重大機遇。他表示,其參 選政綱聚焦推動新界北的提 速發展,將致力使發展成果 惠及北區居民。他提出改善 對外交通網絡、提升居住環 境、創造就業機會等,希望 透過大家共同努力,建設更 美好、更幸福的社區。

新界北地方選區已報名參選人還有工聯會曾勁聰、港區全

國人大代表沈豪傑。

譚鎭國

北區區議員、新界社團 聯會理事長譚鎮國表示,自 己在元朗區長大,近年擔任 北區區議員,北部都會區項 目關乎香港未來,未來數年 逐漸步入收成期;北都大學 城即將上馬,新界北發展牽 繫香港未來發展的關鍵要 素。他期望能充分運用自身 在商界、教育界等多個界別 的跨界背景、豐富經驗與專 業能力,推動北都發展提速 提效。

莫綺琪

協助青年生涯發展

葵青區議員莫綺琪表示,她 在屋邨長大,當選區議員後服務 地區,親歷基層青年就業、擇 業、創業面臨困局; 作為商科畢 業而且是經民聯團隊一員,她明 白發展經濟改善民生的意義;她 希望每位女性能獨自美麗,再把 愛傳出去。她期望晉身立法會, 善用自身的經歷、體驗及結合政 團工商專業的力量,更多為市民 發聲,更積極為青年進階和生涯 發展作出貢獻。

● 新界西南地方選區已報名參選 人還有工聯會陳穎欣、民建聯郭 芙蓉和盧婉婷、新民黨張文嘉。

專注雙職家庭問題

黃穎灝

元朗區議員黃頴灝認為,擔任 區議員後在地區實踐,對基層治 理、居民有新經驗。他又說,即使 現為元朗區議員,但為了不辜負新 界東北的選民而選擇再接再厲。黃 頴灝形容,作為區議員能服務社區 是無比光榮的事,如有機會在其他 平台為香港發熱發亮、解決老大難 問題,願意再接再厲參選。他提 到,將專注非基層雙職家庭、醫療 資源短缺等問題。

● 新界東北地方選區已報名參選人 還有民建聯主席陳克勤、工聯會古 偉冰、現任新界東北立法會議員李 梓敬、沙田區議員鄧肇峰。

投票選賢能



透視鏡

立法會選舉是落實「一國 兩制、港人治港 | 的重要組成 部分,透過市民投票選出真正

愛國愛港、有能力、有承擔的立法會議員,共同守護 香港的繁榮穩定。然而,樹欲靜而風不息,潛逃在境 外、躱在暗角的反中亂港分子,依然死心不息,散播 各種妖言來惑衆,企圖破壞選舉的進行。

因違反國安法潛逃海外的通緝犯許智峯,在網上 散布叫其他人不要在立法會換屆選舉中投票的訊息。 保安局局長鄧炳強批評有關做法非常惡毒,希望大家 認清事實,不要被蒙蔽從事一些違法的行為。有關行 為不僅有機會違反選舉及舞弊條例,亦有機會違反國

安法, 對此, 選民必須有清晰的了解。 日前,警方拘捕多名涉及2019年年底的黑暴期 間,為暴徒提供武器以圖造成嚴重傷亡的不法分子。 事件告訴我們,敵對勢力伺機而動,市民有責任維護 國家安全,同時亦要盡公民責任,舉賢任能,以實際 行動向敵對勢力及反中亂港分子「說不|。

責任編輯:杜樂民 美術編輯:蕭潔景